

## DJ08420 Hry se zvířátky

**3 hry pro nejmenší: závodní hra, paměťová hra a balanční hra.**

**Věk:** 3–6 let

**Počet hráčů:** 1–4

**Obsah hry:** 1 kostka se zvířátky, 1 barevná kostka, 15 kostek různých tvarů (5 čtvercových, 6 kruhových a 4 trojúhelníkové), jejichž barva je označena kolečkem, 6 zvířátek.

### Hra 1 – Zvířátka na procházce (pro 2–4 hráče)

**Materiál:**

15 kostek, 1 zvířátko pro každého hráče, 1 barevná kostka.

**Příprava:**

Vytvořte závodní dráhu pomocí 15 kostek.

Každý hráč si vybere zvířátko a postaví ho na první velkou kostku.



**Průběh hry:**

Hráč, který je na řadě, hodí barevnou kostkou. Nyní přesune své zvířátko na další kostku s barvou, která padla na kostce. Pokud zde již stojí jiné zvířátko, hráč postaví své zvířátko vedle něj. Pokud přitom zvířátka spadnou, hráč postaví zvířátko, které zde již stálo, zpět na kostku a své zvířátko postaví na předchozí kostku stejné barvy. Ostatní zvířátka zůstávají stát tam, kde jsou.

Pokud se hráč blíží ke konci závodní dráhy a hodí barvu, která není na žádné kostce před jeho zvířátkem, zvířátko se nikam neposune a hraje další hráč.

**Konec hry:**

Vítězí hráč, který jako první postaví své zvířátko na poslední kostku.

Zvířátko musí dorazit přímo na tuto kostku, to znamená že musí hodit barvu, která je na posledním kostce. V opačném případě musí postavit své zvířátko zpět na předchozí kostku dané barvy.

### Hra 2 – Hra na schovávanou (pro 2–4 hráče)

**Materiál:**

6 velkých kostek (3 čtvercové a 3 kruhové), 1 kostka se zvířátky a 6 zvířátek.

**Příprava:**

Postavte 6 kostek doprostřed stolu.

Dospělý náhodně schová 6 zvířátek pod těchto 6 kostek.



**Průběh hry:**

První hráč hodí kostkou se zvířátky a pokusí se najít zobrazené zvířátko pod jednou z kostek.

- Pokud zvířátko nalezne, vezme ho a položí si ho před sebe.
- Pokud hráč zvířátko nenalezne, hází kostkou další hráč a hra pokračuje dále.

Pozn.: Pokud na kostce padne zvířátko, které již některý z hráčů našel, nic se nestane a na řadě je další hráč.

**Konec hry:**

Vítězí hráč, který našel nejvíce zvířátek.

### **Hra 3 – Padající zvířátka (pro 1–4 hráče)**

#### **Materiál**

15 kostek různých tvarů a 6 zvířátek.

#### **Příprava:**

Připravte si kostky a zvířátka.

Doprostřed stolu postavte velkou čtvercovou kostku.

#### **Průběh hry:**

##### **Verze 1:**

Hráči si postupně vybírají kostku nebo zvířátko a staví je na sebe nebo vkládají zvířátka dovnitř kostek. Hráč, kterému věž spadne, prohrává.

##### **Verze 2:**

Ke hře je potřeba kostka se zvířátkem a barevná kostka.

Hráči se postupně střídají a hází 2 kostkami.

Barevná kostka ukazuje, kterou kostku může hráč vzít a postavit na věž.

Kostka se zvířátkem ukazuje, které zvířátko může hráč vzít a postavit na věž.

Pokaždé se hráč musí rozhodnout, jestli umístí na věž kostku nebo zvířátko.

Pokud již na konci hry není k dispozici potřebná kostka nebo zvířátko, hráč nemůže hrát a na řadě je další hráč.

Při stavbě věže se kostky staví na sebe a zvířátka se dávají dovnitř kostek.

**Hráč, kterému věž spadne, prohrává.**



Upozornění: Hra obsahuje malé dílky

[agatinsvet.cz](http://agatinsvet.cz) - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 / 10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové